
Ešte stále je leto a z teplých múrov domov unikáme von, do prírody. Niektorí iba tak 
na prechádzku, iní so psíkom, ďalší po vodu. Aj z prameňa v Hlomnom. Tak tam chodí 

už niekoľko mesiacov, pokiaľ nie je v práci, každé ráno aj môj manžel Stanislav. Za sucha 
to bolo v pohode, ale keď napršalo, cesta bola rozmočená, blatistá, šmykľavá. A tadiaľ 
pretekajúci potok bol široký, náročnejší na prechod k prameňu. Tak v ňom skrsla myšlienka, 
ako to vymyslieť a napraviť ten nepriaznivý stav. S myšlienkou zašiel za povolanou osobou, 
za Zdenkom Belianským, predsedom Urbárskej spoločnosti Veľký Klíž. Výsledok? Súhlas, 
oslovenie pomocníkov a v piatok 15.augusta sa v Hlomnom zišlo mnoho ochotných pomôcť 
pri diele. Vyzdvihujem aj záujem mladých chalanov, ktorí sa k dielu pridali. Okrem Zdenka 
a Stanislava prišli Jaroslav Chrenko, Peter Benko, Tomáš Beliansky so synom Borisom, 
Zdenkov syn Matúš a Štefan Bielich. S technikou prispeli Dušan Hudok st. so synom Du-
šanom. Na traktore priviezli dubové drevo a na mieste ho pílili na kotúče, ktoré ukladali 
na chodník. Cez potok vedie nová lavička a od nej k prameňu šľapáky. Vyčistili prameň 

aj vedľajší prameň, kde plánujú vymeniť 
výtokovú rúru.
Super myšlienka, ktorá sa zrealizovala v kra-
tučkom čase. Vďaka všetkým vám za ochotu, 
čas a za ďalšie príjemné miesto v našom 
okolí.� Ing. Zuzana Holáková

Mesačník občanov Veľkého Klíža	 číslo 8.	 rok 2025� ročník XXX.

POZVÁNKA
Urbárska spoločnosť

Obce Veľký Klíž,

POZEMKOVÉ SPOLOČENSTVO

oznamuje členom spoločenstva,

že dňa 25.10.2025 o 15,00 hod.

v KD v Klížskom Hradišti

sa uskutoční

VALNÉ ZHROMAŽDENIE

Robiť veci na polovicu
Kto sa nezriekne všetkého, čo má, 

nemôže byť mojím učeníkom.
Ježišov prístup je divný. Namiesto to-

ho, aby pochválil davy, že ho nasledujú, 
namiesto toho, aby im prisľúbil hojnú 
odmenu, vyjadruje nespokojnosť. Nestačí 
ho nasledovať, treba urobiť viac. Ježiš tak 
nakladá ďalšie bremeno na tých „sna-
živcov“, ktorí idú za ním. Nedopustil sa 
v tomto prípade „pastoračnej chyby“ 
či prechmatu? Nemal sa radšej 
uspokojiť s ich dobrou vôľou?

Kristus, napriek povrchnému 
zdaniu, nepridal ďalšie bremeno, 
ale skôr od všetkých možných (aj 
nemožných) bremien vyslobodil. 
Vyslobodil a uschopnil k obratné-
mu a plnému nasledovaniu. Veď tí 
ľudia chceli nasledovať Krista, ale 
boli len v polovici cesty. Urobili len 
prvý počiatočný krok. Nechali sa 
pritiahnuť Ježišovou osobou. Ale to 
bolo málo. Bolo treba sa rozhod-
núť úplne, aby toto nasledovanie 
neskončilo fiaskom a výsmechom. 
Preto im rozpráva podobenstvá 
o kráľovi a staviteľovi veže. Tak 
ako títo dvaja sa museli pripraviť 
a „uschopniť“ na dokončenie diela, 
aj Kristovi nasledovníci sa musia 
„uschopniť“. A týmto uschopnením 
je „oslobodenie“ od všetkých pút (rodin-
ných, majetkových a egocentrických), ktoré 
bránia človeku pri práci či chôdzi. Sú mu 
skôr bremenom, kamienkom v topánke, 
ktorý tlačí a znemožňuje pohodlne kráčať.

Kristova výzva nie je ďalším breme-
nom, ale oslobodením od bremien. Ježiš 
volá k slobode. Zároveň jeho výzva je prak-
tickou radou. Bez takého plného rozhod-
nutia, zahŕňajúceho všetky ľudské vzťahy 
a rozmery života, skončí prvopočiatočná 
„dobrá vôľa“ neúspechom. Lebo dobrá vôľa 
je len začiatkom, polovicou nasledovania 
Krista. A robiť veci len polovičato nevedie 

(Pokračovanie na str. č. 4)

PRAMEŇ V HLOMNOMPRAMEŇ V HLOMNOM
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Svieti novotou
V posledných týždňoch registrujeme vynovenú fasádu Materskej školy v Ješ-
kovej Vsi. Možno sa to niekomu ani nebude zdať, ale budova má už 46 rokov. 
S jej budovaním sa začalo v roku 1978. Vtedy, presne 18.apríla, sa začalo 
s výkopom základov, ako sa uvádza v kronike „ jednotriednej materskej 
školy“. V časoch reálneho socializmu bývali brigády, na ktorých sa zúčastňo-
vali občania a sami si takto budovali a zveľaďovali svoju obec. Jedna takáto 
brigáda na stavbe Materskej školy sa konala aj 17.júna 1978. Jej oficiálny 
názov bol Brigády cti. To už dnes vôbec nie je dôležité. Oveľa podstatnejším 
a dnes skoro neuveriteľným je počet brigádnikov. Na budovaní MŠ sa v ten 
deň podieľalo 67 občanov.

Na ďalší rok, presne 17.augusta 1979 bola budova MŠ daná do užívania. 
Kronikár obce vtedy zaznamenal túto udalosť s tým, že sa tak udialo na počesť 
35.výročia SNP.

Po mnohých rokoch sa teda udialo nielen podstatná vizuálna zmena 
na fasáde. Budovu Materskej školy čakala generálna rekonštrukcia a obnova. 
Kedy sa začala a čo všetko sa urobilo nám v krátkom rozhovore prezradil starosta obce Mgr. Ján Najman.

„S rekonštrukciou MŠ sa začalo presne 12.5.2025. Postupne boli vykonané práce ako zateplenie obvodového plášťa spolu s novou 
fasádou, výmena všetkých okien a dverí, rekonštrukcia strechy spolu s jej 
zateplením. Toto sa stihlo ešte do začiatku letných prázdnin. Cez prázdniny 
bola realizovaná kompletná výmena vykurovacieho systému (kotol, radiátory, 
rozvody). Ďalej bolo realizované maľovanie/striekanie obrazov na fasádu, kde 
sme chceli zachovať pôvodný ráz budovy. Tieto obrazy realizoval Ladislav 
Potocký alias ANIMO z Partizánskeho.“
To ale, ako viem nebolo všetko.....

„Ďalej sme zrealizovali rekonštrukciu podláh (vyrovnanie ) v oboch trie-
dach, nakoľko tieto boli prepadnuté niekde aj do 10 cm. K tomu treba prirátať 
výmenu PVC krytiny a kobercov.
Nasledovalo vymaľovanie takmer celej budovy MŠ. Medzitým prebehla realizácia 
hromozvodu ako aj rekuperácie v triedach a sklade potravín. Ešte nám treba 
zrealizovať vodozádržné opatrenia spolu s dažďovou záhradou v rámci MŠ.“
Ako ste dokázali túto kompletnú obnovu zrealizovať po finančnej stránke?

„Na tento projekt nám bola poskytnutá dotácia z Environmentálneho 
fondu vo výške 209 108 €. Verejné obstarávanie na všetky práce, ktoré boli 
súčasťou projektu, vyhrala firma JAPAN I s.r.o.
Naša spoluúčasť na projekte predstavovala sumu 2 875,12 €. Okrem spolu-
účasti bolo ešte zrealizovaných viacero prác, ktoré neboli súčasťou projektu, 
ale bolo ich nevyhnuté vykonať a tieto musíme uhradiť z vlastných zdrojov.“

Ďakujem za rozhovor. 
Peter MaťašejeNaši žiaci  sa vzdelávali  poc tivo

Hoci nový školský rok už „odštartoval“, my sa obzrieme na záver toho predošlého. A s veľkou 
radosťou a s vedomím, že žiaden dobrý výsledok by nemal zostať nepovšimnutý. Primäla nás 
k tomu milá udalosť, ktorá stojí za zverejnenie. V obradnej sieni v Klátovej Novej Vsi sa 26. 
júna konala milá slávnosť, na ktorej starostka obce Ing. Iveta Randziaková udelila ocenenia 
najúspešnejším žiakom v danom školskom roku 2024/2025. Za výborný prospech to boli 
Paulína Králová z Ješkovej Vsi a Samuel Grach z našej obce. Za úspešnú reprezentáciu ZŠ 
vo vedomostných súťažiach ocenenie získali Viktória Bujnová, Naischa Eisenberg, Micha-

ela Chrenková a z Ješko-
vej Vsi Katarína Valná. 
Ing. Iveta Randziaková 
všetkých povzbudila, 
popriala pekné prázd-
niny a zdôraznila: «Vo 
vzdelávaní nepoľavujte. 
Je tou najlepšou investí-
ciou do budúcnosti.»

S radosťou sa ku gra-
tulácii pripájame aj 
my a všetkým žiakom, 
nielen tým oceneným, 
želáme otvorenú myseľ 
pre ďalšie nasávanie no-
vých vedomostí.

Ing. Zuzana Holáková

 Vynovené priečelie budovy a jej zachované sgrafi-
tá. Na budove MŠ sú štyri. Uverejňujeme dve z nich.  
� Foto – Peter Maťašeje
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Súznenie koliečok od ťahaných kufrov nesúci sa z viacerých do-
mov spolu s dažďovými kvapkami otvárali kulisu včasného rána 

soboty 26.júla. Bolo niečo pred piatou hodinou keď sa účastníci 
zájazdu postupne usádzali do autobusu smerujúceho do Českej 
republiky. DHZO Veľký Klíž nasmeroval už tradičný letný zájazd 
do dvoch miest Českomoravskej vysočiny a pripravil program, 
ktorý oslovil mnohých. Nie všetci však mali to šťastie a na zájazd 
sa dostali. Jednoducho, miest bolo len 46.

Cesta ubiehala v pohode. A hoci kvapky dažďa neustále pri-
pomínali, že to bez dáždnikov či pršiplášťov nepôjde, na nálade 
to vôbec neuberalo. Prvým, a azda aj najočakávanejším bodom 
programu bola návšteva mesta Telč. Mesto je známe predovšetkým 
unikátnym námestím. O jeho jedinečnosti, a nepochybne i nádhere, 

svedčí aj dôležitý údaj. V roku 1992 bolo centrum mesta zapísané 
na zoznam svetového kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO. 
Spod dáždnikov sme obdivovali, fotografovali a nasávali atmosféru 
námestia. Okrem iného sa dostalo viac krát aj na poštové známky. 
Tá z roku 1966 je najznámejšia. Lepili sme ju na pohľadnice a po-
užívala sa až do roku 1989.

V meste účastníci zájazdu absolvovali prehliadku renesanč-
ného zámku. Stojí hneď povedľa námestia, takže všetko je tam 
takpovediac na dosah ruky. Cez zámocký park sa potom všetci 
v stanovenom čase presunuli k autobusu. Ten smeroval do mesta 
Třebíč. Cieľom bolo ubytovať sa v miestnom internáte strednej 
školy. V podvečerných a večerných hodinách sa mohli účastníci 
zájazdu individuálne vydať do tohto dôležitého centra západnej 
Moravy. Na prekvapujúco veľkom centrálnom námestí práve pre-
biehal léto fest s vystúpením viacerých skupín. Počasie sa síce 
umúdrilo, no hroziace mračná dávali povel na návrat. K ubytovni. 
Ráno bolo viacero účastníčok a účastníkov na svätej omši. Potom 
už nasledoval presun do upršanej Jihlavy, v programe zájazdu 
bolo prehliadka jihlavského podzemia. Bolo tam fajn. Nemokli 
sme a venovali sme sa pozoruhodnému výkladu mladej lektorky. 
Dozvedeli sme sa, okrem iného, že v dávnejšej minulosti Jihlava 
vyhorela. Dôvod bol viac ako šokujúci, na vine mali byť, citujem 
Povětrné ženy. Inak Jihlava úplne napravila zlú gastronomickú 
skúsenosť z Telča. Tu sme si naozaj pochutili. Bez výnimky! A hoci 
sa zlé počasie pokúšalo narúšať pohodu, nepodarilo sa. V Jihlave 
ešte viacerí stihli vystúpiť na Vyhliadkovú vežu kostola svätého 
Jakuba. Pohľad z nej bol úchvatný. Jediné, čo sa už stihnúť nedalo 
bol legendárny štadión, z ktorého svojho času kraľovala českoslo-
venskému hokeju Dukla Jihlava. Možno niekedy inokedy.

Text a foto Peter Maťašeje Účastníci zájazdu v jihlavskom podzemí.

Slnečný deň strávený 
v Aquaparku

Jednota dôchodcov v našej obci 
zorganizovala v piatok 14.augusta 
výlet do Aquaparku Nitrava Poľný 
Kesov. Je to blízko Nitry a poniekto-
rí, ktorí sme tam boli prvý krát sme 
skonštatovali, že je to krásne vybu-
dovaný areál pre deti i dospelých, 
pre chorých aj zdravých. V ponuke 
je tu veľa zábavy vo vode aj mimo 
nej, plno reštaurácií s pochúťkami 
a lehátka takmer pre každého. Ani-
mátori, ktorí zaujali aj naše deti, ich 
pozvali do súťaží a tie spolu s pani 
učiteľkou Mgr. Zuzanou Dolnou sa 
ich úspešne zúčastnili. Tento slneč-
ný deň sme v aquaparku strávili 
veľmi príjemne.

Text a foto - Anna Dobiašová

S HASIČMI NA VYSOČINES HASIČMI NA VYSOČINE
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Eva Velty Horniaková – ako ju nepoznáme

D N E S  A KO  M A L I A R K A
A vlastne poznáme ju? Niektorí spoluobčania 
z Ješkovej Vsi, už mali tú česť stretnúť sa 
s ňou, pretože rok a pol je ich spoluobyva-
teľkou. Ak sa teda stretnete v Ješkovej Vsi 
alebo aj u nás vo Veľkom Klíži s vysokou 
štíhlou tmavovláskou s na krátko ostrihanou 
mahagónovou ofinou, tak to je pani Eva. Má 
47 rokov a v Ješkovej Vsi býva s manželom 
a dcérkou. Priezvisko Velty má po svojej 
starej mame – Helene, maliarke ornamentov 

v Maliarni keramiky v Seredi, ktorá tam maľo-
vala v 40-tych rokoch 20. storočia. Maliareň 
patrila Emanuelovi Škapovi a manželke An-
tónii. A tu sa dostávame k talentu pani Evy, 
veď nadarmo sa nehovorí, že jablko nepadá 
ďaleko od stromu. Evka vyštudovala sociálnu 
prácu. Maľovaniu sa ako dieťa nevenovala, 
ale vždy milovala svoju starú mamu, rada 
s ňou trávila svoj čas. Starká ju naučila šiť, 
vyšívať i háčkovať. Ako posledné prišli na rad 
ľudové ornamenty. Starká mala celý život 
v kuchyni tanierik namaľovaný nádhernými 
žiarivými farbami ako pamiatku na svoju nie-
kdajšiu prácu. Starká mala už 86 rokov, keď 
začala učiť svoju vnučku maľovať ornamenty. 

Odkedy sa vydala a odišla zo Serede v ru-
ke štetec nedržala, iba sem-tam nakreslila 
niekomu niečo do pamätníčka. Teraz sa však 
dala presvedčiť, aby namaľovala ornamenty, 
ktoré si ešte pamätala zo svojej mladosti. 
Ako ukladala štetec na podložku, zároveň 
vnučku zasväcovala aj do tajomstiev maľby. 
Pani Helena Veltyová vo svojich 86-tich ro-
koch maľovala od jari do Vianoc a zachovala 
vnučke vzory, ktoré si pamätala. Keď starká 

zomrela, jej vnučka 
Eva pokračovala 
v maľbe ornamentov 
sama. „Až vtedy som 
si uvedomila, aké je 
to bez nej ťažké,“ 
povedala pani Eva. 
Smútok za starkou 
zaháňala tým, že 
nanášala štetcom 
na  podklad rôzne 
farebné lístky a tak 
tvorila bohato tie-
ňovaný ornament, 
do ktorého sa po-
stupne viac a viac 
zaľúbila. Maľovala 
na tmavý podklad, 
pretože na ňom naj-
viac vyniknú farby 
a aj preto, že sa tak 
maľovalo v Maliar-
ni. A postupne ako 
maľovala stále viac 
aj štetec ju viac po-
slúchal, keďže tré-

ning robí majstra. Naučila sa predkreslovať 
vzory a popri tom sa učila nielen presnosti, 
precíznosti, ale aj trpezlivosti. Teraz už vzory 
kreslí od ruky. Ornamentika je akoby čarovný 
proces. Akoby to bola skladačka. Farby sa 
na seba vrstvia, medzitým musia uschnúť, 
až postupne vzniká tieňovaný ornament. 
Aj miešanie farieb je hotová alchýmia. A čo 
sa týka ornamentov, akoby sa jej málilo to 
„dedičstvo“ po starkej. Začala po nich pátrať 
ďalej sama, a preto išla tam, kde pracova-
la jej starká. Pomohla jej v tom riaditeľka 
múzea v Seredi. V budove, kde pracovala 
pani Helena Veltyová, v súčasnosti býva 
dcéra majiteľa Maliarne keramiky Emanuela 

Škapu – pani Elena Fenclová a tam sa s ňou 
Eva aj stretla. Dokonca u nej objavila aj ma-
ľované skrine a vázy. Rodina pani Eleny si 
na jej 80-te narodeniny u Evky objednala 
čierne maľované hodiny. Tieto ornamen-
ty je ťažko niekam zaradiť, s najväčšou 
pravdepodobnosťou pochádzajú zo školy 
majstra slovenskej ľudovej ornamentiky 
Š. L. Kostelničáka. Ornamentálna maľba sa 
najviac používa na západnom Slovensku 
a Morave. Evka maľuje na rôzne materiály, 
napr. na textil, drevo, sklo, kožu, samozrejme 
na keramiku a tiež na steny domu. Maľovala 
ornamenty už aj na hokejovú prilbu, ko-
žuch, šaty, radiátor alebo robila výtvarný 
návrh na tetovanie na ruku. Každý materiál 
si vyžaduje aj iný druh farieb. Vydala aj ma-
ľovanku pod názvom – Ľudové ornamenty. 
A svoju zručnosť si nenecháva pre seba. 
Organizuje kreatívne workshopy - Maliarne, 
chodí do škôl a škôlok, deti i dospelých učí 
maľovať na rôzny materiál (drevené ozdoby 
na vianočný stromček, tenisky, hrnčeky...). 
Cíti, že odovzdávať poznatky a zručnosti 
ornamentálnej maľby ďalej je jej poslanie. 
Ľudové vzory nielen maľuje, ale ich aj na-
vrhuje napríklad pre potreby grafikov, či 
firiem. Každú vec, ktorú Evka držala v rukách 
a vyzdobila ju maľbou, je originál. Tento rok 
je to presne 10 rokov, čo zomrela jej starká 
a teda maľuje. V umeleckom svete je známa 
pod menom Eva Velty a priezvisko Velty je 
umelecká značka.

Noviny Nový Clus mávajú farebnú obálku 
iba na Vianoce. Možno sa nám podarí uve-
rejniť fotografiu výrobku, aby sa aj čitatelia 
mohli pokochať farebnou nádherou, ktorú 
pani Eva tvorí.

Toto je príbeh ženy, ktorá zachránila kus 
histórie a s ňou zachovala tradíciu špecific-
kej formy ornamentálnej maľby. Keby sa 
nebola zaujímala o ornamenty z Maliarne 
keramiky v Seredi, boli by upadli do za-
budnutia. Niektoré maľby naživo môžete 
vidieť v Partizánskom v štúdiu Dandelion, 
kde vytvorili spolu s manželom priestor 
pre telo, vedomie i kreativitu.

Anna Húdoková

 Ukážka tvorby pani Evy. Aj tenisky môžu 
vyzerať inak.� Foto – Anna Húdoková

 Na kurze Maliareň 28.1.2023 učila záujemcov maľovať na textil. 
Eva Velty nad účastníčkami kurzu.

k cieľu. Tak ako je nezmyselné začať školu a nedokončiť ju, ako je nezmyselné začať 
stavať dom a nedokončiť ho, podobne je nerozumné a pochabé nasledovať Krista 
a nedotiahnuť to do konca, do všetkých dôsledkov. Také nasledovanie nestačí. Je po-
trebné nasledovať Krista vo všetkých oblastiach svojho života, dávať mu prednosť pred 
hmotnými vecami, pred rodinou, pred sebou samotným. Pretože ak sme objavili Krista 
ako drahocennú perlu, bolo by takmer hlúpe nedať zaňho všetko.

Mgr. Patrik Adam, správca farnosti

Robiť veci na polovicu � (Dokončenie zo str. č. 1)
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Ješkovianska vareška
Človek sa vždy rád stretne zo známymi, prehodí pár 
viet, zasmeje sa, zaspomína. Sme radi, že v našich 
obciach Ješkova Ves a Veľký Klíž pribúdajú takéto 
akcie, ktoré spájajú ľudí i budujú komunitu. Tak 
tomu bolo aj 5.7., na tradičný sviatok Cyrila a Me-

toda sa uskutočnil už piaty ročník tradičnej kulinárskej exhibície 
- Ješkovianskej varešky. Celkovo sa súťaže zúčastnilo 7 tímov, 
ktoré navarili guláš, fazuľovicu, 
držkovú či čínsku ostro-kyslú 
polievku. Dá sa povedať, že ví-
ťazi boli všetci, nikomu polievka 
neprihorela a musíme povedať, 
že sa minuli veľmi rýchlo. Ešteže 
boli v ponuke hotdogy, varená 
kukurica, či vynikajúce ham-
burgery. Prvé miesto obsadili 
Bosorky z Veľkého Klíža, druhé 
miesto patrilo tímu Lásikovci 
(Peter Dobiaš) a tretie miesto 
obsadili Mihaleje mladší. Tento 
ročník boli všetky víťazné polievky guláše. Rozhodovalo málo, stačilo 
menej rozvariť zemiaky, či nezabudnúť nechať porote viac vzorky 
na ochutnávku. Deti sa vyšantili na skákacom hrade a šliapajúcich 
lietadielkach. Súťaže preverili šikovnosť dospelých i detí. Ako 
bonus, keďže sa jednalo o piate výročie, večer vystúpila skupina 
Petrášovci z Klátovej Novej Vsi, ktorí svojou živou hudbou spríjem-
nili posedenie a čakanie na tombolu. Potešila nás aj návšteva Doc. 
PaeDr. Jozefa Božika, ktorému sa jedinému z pozvaných podarilo 
uvoľniť sa aspoň na chvíľu a zavítať medzi nás. Ďakujeme všetkým, 
ktorí nám pomohli pri organizovaní tejto akcie, obci Ješkova Ves 
a starostovi Mgr. Najmanovi za spoluprácu, ale i okolitým obciam 
Veľký Klíž, Klátova Nová Ves, Nedanovce za zapožičanie stolov 
a stanov. Tešíme sa na ďalší ročník a stretnutie s milými ľuďmi, 
ktorí majú záujem tvoriť komunitu. 

Mgr. Mária Valná

Už 7. ročník tejto obľúbeného kulinárskeho podujatia sa konal 
v sobotu 1.augusta, kde inde, ako na Kračinách. Varil sa prevažne 

guláš a to v deviatich kotlíkoch a v tom desiatom ostrokyslá poliev-
ka z kuchyne manželov Radošovských. Vybraná porota koštovala, 
hodnotila a napokon rozhodla. Najlepší bol guláš od Klátovských 
mládencov, druhí boli José a Monika a tretí Hokejisti. Medzitým sa 
konali rôzne súťaže. Chlapi držali v predpaženej ruke krígeľ piva, 
ženy zatĺkali do penky klince. Dvojice mužov si vyskúšali pílenie 
dreva obojručnou pílou. Tu nerozhodoval vek, ale skúsenosti, 

o čom svedčí fakt, že najlepší čas 
dosiahli a víťazmi sa stali naši 
muži v dôchodkovom veku Jozef 

Siegert a Stanislav Holák, ktorí sa 
rozhodli súťažiť až dodatočne. Ani 
deti sa nenudili. Mali možnosť dať 
si pomaľovať tváre a vyskúšať 
si sily v držaní pohára s vodou 

v predpaženej ruke. Občerstvenie bolo bohaté - zemiakové plac-
ky, cicindáre sladké aj slané. V ponuke boli nealko aj alko nápoje. 
Takže všetci, ktorí prišli, si mali z čoho vyberať. Účasť bola bohatá 
a verím, že vládla u nich spokojnosť s týmto vydareným sobotným 
popoludním. Aj počasie bolo priaznivé, čo si priať viac?

Ing. Zuzana Holáková

 Hoci táto hubárska sezóna bola slabá, 
Mariánovi Dobiašovi – ako vidíme na foto-
grafii – sa zadarilo.� Foto – Anna Dobiašová

 Jubilejný 10.ročník Guľáš cupu usporiadali na futbalovom ihrisku 
v Horných Lefantovciach. V sobotu 26.júla sa medzi súťažiace teamy 
zaradilo aj družstvo od nás. Bol to Muškátový team z Obchodnej 
ulice (v červených/tmavých tričkách). Povzbudiť ho prišli aj susedia 
a jedna rodinná známa z Lefantoviec (všetci na snímke). Príjemným 
prekvapením bolo, keď medzi nich zavítal aj náš starosta Ing. Anton 
Stanko s manželkou. � Peter Maťašeje

Chcel som vidieť ešte naše ihrisko!
Čítam naše noviny „Nový Clus“ a teším sa 
z toho, čo všetko v nich je. Rôzne aktivity 
v obciach Klíž a Klížske Hradište a niekedy 
aj v Ješkovej Vsi, viem si iba prečítaním ich 
slušného obsahu predstaviť ako a s čím naše 
dedinky žijú. Až niekedy je mi smutno, že 
takýchto kultúrno-spoločenských podujatí 
sa už nezúčastňujem.

V jeden deň chcel som pozerať televíziu, 
zapol – prepínal, hľadal som niečo zábavné, 
lebo smútku máme dosť. A našiel som. Vám 
a mne tiež dobre známych – obľúbených 
spevákov, Karola Konárika a Roba Kazíka. 
Jeden z nich už nežije. Títo dvaja kamaráti 
- speváci, spievali dvojhlasne a pekne (lebo 
oni inak ani nevedia) pieseň „Život je boj!“. 
Slová, ich obsahové myšlienky v mojom 
vysokom veku ma nadchli a zmobilizovali 
silu. A tak som začal intenzívne premýšľať 
o uskutočnení mojej túžby vidieť ešte raz 
naše vynovené ihrisko.

A stalo sa! Pozeral som všade, všímal som 
si pribudnuté hodnoty. Je to nevyčísliteľná 
hodnota a pýcha všetkých občanov našich 
troch dediniek, Klíža, Klížskeho Hradišťa 

a Ješkovej Vsi. To už veľmi, veľmi dávno nie 
je iba kúsok „Holotinky“, kde ľudia, chlapci 
oddychovali pri nosení dreva na okurovanie 
bývania, ako som to už jeden krát v Cluse 
spomínal. Bolo by chybou aj adresne ďakovať 
tým, čo sa o to zaslúžili. Postupne malými 
krokmi zveľaďovali- rozširovali ihrisko a dá-
vali ho až do dnešnej podoby. Je ich veľmi, 
veľmi veľa! A je na chválu, že aj v dnešnej 
náročnej – problematickej dobe sú občania 
– nadšenci, ktorí pokračujú a preukazujú, že 
to organizovať a aj robiť vedia. Funkcionári, 
futbalisti, občania, fanúšikovia. Preto ďaku-
jeme všetkým.

Hlavne, že patronát nad futbalom vo Veľ-
kom Klíži má a aj finančne prispieva Obecný 
úrad Veľký Klíž a na žiadosť športového 
výboru ochotne prispeje aj Obecný úrad 
Ješkova Ves.

A vy, futbalisti, bojujte, bojujte pre dobré 
umiestnenie. Veď krátkym opisom spome-
nutá pieseň vystihuje všetko, vystihuje, že 
„Život je boj!“.

Štefan Poliačik, 90 ročný

Zdá sa, že z roka na rok je súťaží vo varení guľášov a iných 
polievok čoraz viac. Veď už hádam nie je veľa obcí, kde by sa 
takéto súťaže nekonali. Na rozdiel od dôb minulých, kedy sme 
o takýchto formách spoločenských podujatí ani nepočuli. Jed-
noducho žijeme časy, kedy sa vo varení či pečení súťaží nielen 
v televíznych projektoch, ale súťaží sa možno po celom Slovensku. 
V klížskej doline sa stali tradičnými dve takéto podujatia. Neje-
den krát niektoré skupinky od nás skúšajú šťastie na súťažiach 
mimo obce. Tentoraz sme zaznamenali jednu iniciatívu z tejto 
kategórie. Report ako to všetko vyzeralo radi uverejňujeme...

Kračinársk y 
kotlík



6	 NOVÝ CLUS� číslo 8/2025

S P OM I E N K A
Pozeráme ku hviezdam, 
vieme, že si niekde tam.

Pri tom pohľade si slzy utierame
a s láskou na Teba spomíname.
Odišiel si, niet Ťa medzi nami,

ale v našich srdciach budeš stále s nami.
Dňa 22.augusta 2025 sme si pripomenuli 
smutné 9.výročie, čo nás 
navždy opustil milova-
ný manžel, otec, starký 
a prastarký
Vendelín Bielich
S láskou a úctou spo-
mínajú manželka a deti 
s rodinami

S P OM I E N K A
Spomienku tichú dnes poslať Ti chceme,

kto poznal Ťa, ten mal Ťa rád.
Vedela si pomôcť a rozosmiať, potešiť.

V našich srdciach ostaneš a navždy budeš žiť.
Dňa 21.augusta sme si pripomenuli 

10.výročie úmrtia našej 
drahej mamy a starenky 

Márie Mlynaříkovej
Spomínajú syn Karol, 
dcéra Evka, vnučka 
Bohdanka a  ostatná 
rodina.

Dobré vzťahy treba pestovať a spolu s členmi JDS Kolačno sme to vzali doslovne. 
A tak sa stretávame pri rôznych príležitostiach počas celého roka. Inak to nebolo ani 7. 
augusta, kedy sme sa zúčastnili olympiády na Kolačne, ktorú oni organizovali. Súťažili 
sme v rôznych netradičných disciplínach s loptami, balónmi ale aj v rozbíjaní orechov, 
ktoré sa kotúľali na hraciu plochu cez rúru. Pre zaujímavosť uvediem, že zo 45 súťažiacich 
mala presnú mušku iba jedna účastníčka z Podhradia.

My a pozvaní hostia z Podhradia z okresu Prievidza, sme si spolu s domácimi stretnutie 
dôchodcov pod olympijským ohňom a vlajkou užili a doniesli sme si domov pohár a medaily.

Irena Bujnová

Klížanky v Dražovciach
Ako to bolo, že sme sa tam dostali a mohli vystupovať? Ak si pamätáte, vlani v októbri 
sa v našom KD konali oslavy v rámci Mesiaca úcty k starším. S folklórnym pásmom k sv. 
Urbanovi vystupovala FS Tradícia z Dražoviec. Tam sa s jej vedúcou, pani Miroslavou Zauj-
covou zoznámila naša vedúca Mgr. Mária Zajacová. Slovo dalo slovo a na svete bol prísľub, 
že dostaneme pozvanie predstaviť sa u nich v Dražovciach, keďže máme v repertoári aj 
žatevné a dožinkové piesne. Nakoniec to bolo celkom inak. Ale poďme pekne po poriadku.

Sviatok nového chleba
Pod týmto veľavravným názvom sa v dňoch 2.-3. augusta konali milé oslavy v Dražovciach. 
V sobotu 2.8. sa začali Výstavou úžitkových textílií v Záhradkárskom domčeku na ul. J. 
Zelenáka. V nedeľu dopoludnia sa v miestnom kostole konala slávnostná sv. omša, popo-
ludní si mohli návštevníci prezrieť kostolík sv. Michala archanjela, potom o 15 hod. sme 
už aj my navštívili dva dražovské domčeky. Tam na nádvorí sme sa všetci stretli a bolo 
veselo. Zneli piesne s harmonikou či husličkami aj bez. Odtiaľ sa osem folklórnych súborov 
i skupín v sprievode a so spevom vydalo do KD, kde sa o16,00 začal kultúrny program 
vystúpením domácej FS Tradícia. Oni predstavili dožinkový obrad tak, ako sa konával 
v Dražovciach a okolí. Pani Zaujcová privítala hostí, medzi nimi aj nášho starostu Ing. 
Antona Stanka. Nasledovalo naše vystúpenie. V prvom bloku zazneli piesne z Klíža, medzi 
nimi aj dožinková. Potom Ing. Zuzana Holáková predniesla báseň priam ušitú pre ten deň 
od Milana Rúfusa Chlieb náš každodenný. V druhom bloku sme zaspievali žartovné piesne, 
ktoré sú tiež v našom repertoári. Potešujúce bolo, že divákom sa páčili obidve časti vy-
stúpenia, pretože naše piesne ešte nepočuli, Najviac asi zarezonovala balada V zelenom 
háji cigáni hrali v podaní Evky Hrdej. Zhodou okolností v budove kultúrneho domu, kde 
sme spievali, žil určitú dobu počas svojej cesty po Slovensku hudobný skladateľ Béla 
Bartók, ktorý zozbieral a zapísal piesne aj z našej doliny. Medzi folklórnymi skupinami 
boli aj vzácni hostia z chorvátskeho Iloku Slovenský kultúrno - osvetový spolok Ľudovíta 
Štúra, ktorý zastrešuje tamojšia Matica Slovenská. Mali svojich hudobníkov a vystupovalo 
s nimi viacero detí, ktorých profesionálne vystupovanie vzbudilo pozornosť všetkých 
prítomných. Hlavná usporiadateľka tohto podujatia Miroslava Zaujcová tiež vyjadrila 
potešenie nad tým, že v deťoch je budúcnosť a istota, že tradície budú niesť aj do budúcna, 
že vďaka nim nezaniknú. To platilo na všetky deti, ktoré vystupovali aj v iných súboroch. 
Vo svojom príhovore s radosťou konšta-
tovala, že hádam po prvý raz sa stalo, že 
museli stoličky pre veľký záujem pridávať. 
Medzi divákmi sme mali aj my fanúšikov, 
pretože v hľadisku sedelo niekoľko našich 
spoluobčanov. Počas programu nik neostal 
hladný ani smädný, lebo občerstvenie bo-
lo bohaté. A na cestu domov sme dostali 
ešte bagetu. A verte tomu, že domov sme 
sa vracali plní krásnych dojmov a zážitkov 
z tohto jedinečného kultúrneho podujatia.

Ing. Zuzana Holáková

V mesiaci august 2025 oslávili svoje jubi-
leum títo naši spoluobčania:
Peter Kňaze � – 70 rokov
Emília Hudoková � – 70 rokov
Drahomíra Hajšová � – 80 rokov
Jozef Babkovič � – 80 rokov
Z najstaršej generácie oslávili svoje naro-
deniny títo naši spoluobčania:
Mária Bujnová � – 81 rokov
RSDr. Estera Sasková � – 83 rokov
Ivan Kňaze � – 83 rokov
Emil Maťašeje � – 84 rokov
Mgr. Margita Dzianová � – 85 rokov
Emil Kňazeje � – 86 rokov
Alžbeta Luciaková � – 86 rokov
Mária Dobiašová � – 92 rokov
Oslávencom srdečne blahoželáme a praje-
me im predovšetkým pevné zdravie, Božie 
požehnanie a spokojnosť v kruhu svojich 
najbližších. Redakcia Nového Clusu

a pracovníci obecného úradu

1.8.2025 Leo Michal,  
rodičia Katarína Kňazeová a Patrik Michal

• • • • • • • • •

• • • • • • • • •

S P OM I E N K A
Dňa 2.augusta sme si 
pripomenuli 4.výročie, 
čo nás vo veku 86 rokov 
navždy opustil milý otec, 
starý otec a prastarký 

Adolf Medo
S láskou spomína 
celá rodina.
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Te p l é 
l e t n é 

dni a voľné 
chvíle počas 
dovolenko-
vého obdo-
bia trávia 
ľudia rôzne 
- pri  vode, 
v horách či 
ako sved-
kovia zápa-
su Bayern 
Mníchov - 
Tottenham. 
Tohto ne-
zvyčajného 
zážitku sa rozhodla zúčastniť partia našich piatich futbalistov, ktorí si prišli 

naživo pozrieť prípravný zápas v rámci Telekom cupu. Návšteva a atmosféra 
vôbec nenazna-
čovali ,  že ide 
„len“ o prípravu.
Z celkovej kapa-
city 75 000 miest 
boli voľné len 
necelé tri tisícky. 
I to umocnilo da-
ný zážitok. Okrem 
zápasu sme mali 
možnosť na  pár 
hodín spoznať 
centrum Mnícho-
va a blízke okolie. 
Ing. Marek Stanko

Kristián a Adrián úspešní v kampani Kristián a Adrián úspešní v kampani 
„Do práce na bicykli”„Do práce na bicykli”

Máme za sebou vyhodnotenie celoslovenskej kampane, ktorú organizuje Ministerstvo 
dopravy každoročne v júni, s názvom Do práce na bicykli, ktorej cieľom je podporovať 
ekologické a zdravé formy dopravy. Medzi najvýraznejších účastníkov tohto ročníka sa 
zaradili aj Kristián Gál a Adrián Toma, ktorí spolu s ďalšími dvoma kolegami vo firme 
Brueckner Slovakia vytvorili štvorčlenný tím s názvom “SKRUTKY” a dosiahli mimoriadny 
výsledok – spoločne najazdili až 3171 kilometrov do práce počas mesiaca jún.
Ich tím sa stal najúspešnejším spomedzi 37 registrovaných tímov v meste Topoľčany a 
zároveň počtom kilometrov predbehli aj lídrov v okolitých mestách - Partizánske a Bánovce 
nad Bebravou. Pravidelná jazda do práce na bicykli sa pre nich stala nielen športovou vý-

zvou, ale aj dôkazom, 
že cyklodoprava je 
efektívna, zdravá 
a šetrná k životnému 
prostrediu. Adrián 
bol dokonca ocenený 
aj ako jazdec s najvyšším počtom absolvovaných jázd!
Úspech Kristiána, Adriána a ich tímu nezostal nepovšimnutý – 
osobne ich ocenila aj primátorka mesta Topoľčany, ktorá vyzdvihla 
ich prínos k propagácii udržateľnej mobility a motivovanie ďalších 
kolegov k aktívnej účasti.
Kampaň tak v Topoľčanoch získala nielen výnimočných účastníkov, 
ale aj inšpiratívnych ambasádorov cyklodopravy.
 Zapojíte sa budúci rok do kampane aj vy?

Mgr. art. Frederika Gálová

Rodina, byt a domov
Šťastní ľudia si do života prinášajú dve veľké hod-
noty: radostné detstvo a čaro domova. Domov 
je prostredie, v ktorom sme vyrástli. Nezáležalo 
na tom, či to bola vila alebo malý skromný domček, 
ale dôležité bolo, ako sme sa tam mali. Čaro do-
mova sa nezakladá na bohatstve ani na nádhere. 
Podstata je inde – je to to, čo domov napĺňa živo-
tom. Je to rodina, ktorej členovia spolu zdieľajú 
dobré i zlé, ktorí vedia, že aj v časoch neistoty 
a príkoria sa majú kam vrátiť a kde ich pochopia 
bez predsudkov a výčitiek.

Náš dom pozostával z dvoch izieb, kuchyne, 
kúpeľne a veľkej komory. Jedna izba bola pre nás 
– deti, kde sme mali svoje prvé skromné hračky, 
postele a skriňu. Neskôr do izby pribudol veľký 
stôl na písanie úloh a učenie. Tam sme snívali svoje 
odvážne sny. Hoci dom nebol veľký, dostalo sa nám 
toľko lásky, istoty, spokojnosti a pohodlia, že sme 
z tých pocitov čerpali ešte dlho po tom, čo sme 
sa osamostatnili a založili vlastné rodiny. Pre nás 
to znamenalo všetko. Bolo to nielen prostredie, 
v ktorom sme vyrástli, ale aj bezpečný ostrov, 
na ktorý sme sa vracali vždy, keď nás život vystavil 
rôznym, často krát i nepríjemným skúškam. Bol to 
náš detský vesmír, kde otec bol spravodlivý kráľ 
a mama láskavá kráľovná a čarovná víla a vďaka 
ktorým na naše detstvo spomíname ako na zá-
zračné rozprávkové miesto plné smiechu, radosti 
a bezstarostnosti.

V bežnom živote skoro vždy prichádza obrat, 
kedy sa človek odpútava od rodičov, aby si založil 
vlastný domov – prostredie vlastnej budúcnosti.

Pri zariaďovaní bytu a pri udržiavaní poriadku 
v ňom nezabúdajme na rozvahu muža a nehu ženy, 
aby sa nám stal skutočným domovom plným krásy 
a pohodlia, nehy a lásky, šťastia a pokoja. 

Anna Kňazeová

 Výsledky snaženia odmenené formou diplomov.

Klížanci v Mníchove



8	 NOVÝ CLUS� číslo 8/2025

MOTOCROSOV Ý CAMP
Náš Obecný športový klub – Automotoklub Veľký Klíž 
usporiadal na domácej trati v Ješkovej Vsi na Brodoch 
v dňoch 15.08.2025 až 17.08.2025 motocamp - sústre-

denie motocrossových jazdcov pod vedením Jaroslava KATRIŇÁKA 
ml. - jedného z najúspešnejších slovenských motocrossových jazdcov 
dnešnej doby. Motocampu sa zúčastnilo 27 jazdcov z celého Slovenska, 
od najmenších jazdcov na 50 ccm motocykloch až po dospelých, kde 
počas všetkých troch dní im Jaroslav Katriňák predvádzal a vysvetľoval 
najnovšie techniky a štýl jazdenia na motocrossovej motorke počas 
pretekov a to ako technika skokov, predbiehanie súperov, tak aj čo 
najefektívnejšie prejdenie zákrutami a vysporiadanie sa s nerovnos-
ťami a prekážkami na trati. Taktiež predvádzal a vysvetľoval techniku 
pri štarte. Celé podujatie prebiehalo v priateľskej atmosfére a malo 
u účastníkov podujatia veľmi pozitívny ohlas.

Uvedeného motocampu sa zúčastnili i naši jazdci a to Imrich BUJNA 
ml. št. č. 31, Marek NAJMAN ml. št. č. 38, Damián MIHALEJE št. č. 80 
a Andrej STANKO št. č. 64.

I napriek veľmi horúcemu počasiu, ktoré prekračovalo 34̊ C sa nám 
podarilo udržať trať vo veľmi dobrom stave, nakoľko táto bola neustále 
zalievaná a tým pádom sa podarilo zamedziť prašnosti.

Touto cestou by som sa chcel poďakovať Jaroslavovi Katriňákovi 
ml. za prístup k celému podujatiu a všetkým členom klubu, ktorý sa 
aktívne podieľali na prípravách trate pred podujatím ako i počas celého 

podujatia. Taktiež patrí poďakovanie za podporu podujatia Obecné-
mu úradu Veľký Klíž, Obecnému úradu Ješkova Ves, firme Motorado 
Bánovce nad Bebravou, Agrocop Klátova Nová Ves a Dobrovoľnému 
hasičskému zboru Bošany.

Predseda OŠK-AMK Veľký Klíž Bc. Rudolf Mihaleje

 Domáci jazdci zprava Damian Mihaleje 80, Imrich Bujna ml. 31, 
Marek Najman ml. 38 a Andrej Stanko 64.

 Reprezentanti Veľkého Klíža v sezóne 2025/2026.
Horný rad zľava: Rastislav Beliansky (predseda OŠK FO), Rastislav Stanček (vedúci mužstva), Peter Dobiaš, Milan Čatloš, Vladimír Ma-
ťašeje, Marek Stanko, Juraj Chrenko, Mário Drienovský, Štefan Kučera, Tomáš Mencel, Peter Pavlíček, Šimon Stanko, Ján Valúch (tréner).
Dolný rad zľava: Juraj Šimon, Ivan Chrenko, Erik Dendis, Marek Marko, Tomáš Bielich, František Meluš, Marek Cvik, Ján Kučera, Štefan 
Žikavský, Samuel Kurkin. Na foto chýbajú: Juraj Bielich, Andrej Bielich, Pavol Šipľák

Prípravné zápasy
V rámci letnej prestávky sa odohrali okrem 
futbalového turnaja aj dva prípravné zápasy:
Nemčice - OŠK Veľký Klíž 9 : 0 (6:0)
OŠK Veľký Klíž - Návojovce 1 : 1 (1:1) 
Gól OŠK: Kurkin
Pred novou sezónou sa udiali aj určité zmeny 
v našom mužstve. Najvýraznejšia bola na tré-
nerskom poste, keď sa po menšej prestávke 
vrátil k mužstvu Ing.Ján Valúch.
Odchody: Peter Kováčik (Nedanovce), Patrik 
Bielich (Frauenfeld), Ľubomír Kopál (Bojnice), 
Jozef Jankovič.
Príchody: Samuel Kurkin (Z. Moravce), Pavol 
Šipľák (Cígeľ), Milan Čatloš (Koš), Dušan Žikav-
ský (Martin n. Žitavou), Erik Dendis (Žabokreky 
n. Nitrou).

1. kolo 16.8.  
TJ Rybany - OŠK Veľký Klíž 5 : 1 (0:0)

Gól OŠK: Tomáš Bielich
Zostava OŠK: František Meluš - Ivan Chrenko, 
Marek Stanko, Vladimír Maťašeje, Marek Cvik, 
Šimon Stanko, Tomáš Bielich, Mário Drienovský, 
Marek Marko, Milan Čatloš, Štefan Žikavský. 

Striedali: Samuel Kurkin, Peter Dobiaš, Andrej 
Bielich
Úvodný zápas sezóny sme odohrali už u tradič-
ného súpera a jeho kvalita sa opäť potvrdila. 
Od prvých minút boli silní v držaní lopty, ak-
tívni v pohybe, my sme pozorne bránili v bloku, 
čím sme len ojedinele pustili domácich do ná-
znakov šancí. Pár ich centrov adresáta nenašlo, 
brankár Meluš v prvom polčase kryl asi dve 
strely. My sme vyrážali do protiútokov, viaceré 
z nich nás môžu mrzieť kvôli zlej koncovke 
a finálnemu riešeniu. Druhý polčas sme v 51. 
minúte inkasovali, čo domácich nakoplo k ešte 
väčšej aktivite a o pár minút pridali aj druhý 
gól. Mierne z tempa sme ich vyhodili gólom 
zo 60. minúty, keď sa krásnou ďalekonosnou 
strelou z priameho kopu presadil Tomáš Bielich. 
To však bolo z našej strany všetko a postupne 
ku koncu zápasu s klesajúcou kondíciou sme 
inkasovali ešte trikrát a napriek sympatickému 
výkonu najmä z prvého polčasu sme zakniho-
vali vysokú prehru.

2. kolo 23.8.  
OŠK Veľký Klíž - MFC Spartak Bánovce n. 

Bebravou 2 : 1 (2:1)
Góly OŠK: Juraj Chrenko, Tomáš Bielich
Zostava OŠK: František Meluš - Marek Stan-
ko, Vladimír Maťašeje, Juraj Chrenko, Marek 
Cvik, Erik Dendis, Ján Kučera, Milan Čatloš, 
Tomáš Bielich, Štefan Kučera, Štefan Žikavský. 

Striedali: Šimon Stanko, Marek Marko, Peter 
Dobiaš, Mário Drienovský.
Hostiť mužstvo okresného mesta na našom 
ihrisku sa nedeje tak často. Súper z Bánoviec 
nad Bebravou prišiel prevažne s mladými 
hráčmi, ktorí si nič iné ako víťazstvo nepri-
púšťali. Aj keď boli väčšinu času na lopte, 
behaví a konštruktívni, našou bojovnosťou 
a prístupom sme im boli viac ako vyrovnaným 
súperom. O tom svedčí aj vedenie 2 : 0, keď 
sa v 14. minúte po rohovom kope a skrumáži 
najlepšie zorientoval Juraj Chrenko a otvoril 
skóre. V 32. minúte po rýchlej rozohrávke 
unikol po strane Štefan Kučera, naservíroval 
loptu pred prázdnu bránu Tomášovi Bielichovi 
a ten sa nemýlil - 2:0. Aj keď o štyri minúty 
hostia znížili, na celkový výsledok to už vplyv 
nemalo. V 60. minúte bol za surovú hru vylú-
čený hosťujúci Divéky, no paradoxne to hostí 
ešte viac nakoplo. Sústredili sme sa na pevnú 
defenzívu a nakopávali sme, niekedy až zby-
točne, lopty na našich útočníkov. Hostia mohli 
v druhom polčase najmä z centrovaných lôpt 
skórovať aj trikrát, všetko však aj so šťastím 
pre nás, trestuhodne zahodili. Zaujímavosťou 
je, že napriek viacerým šanciam hostí, Franti-
šek Meluš v našej bráne nemal za celý zápas 
jediný zákrok. My sme tiež mohli pridať tretí 
gól, niekoľkým strelám chýbali centimetre či 
potrebné šťastie v zakončení našich hráčov. 

Ing. Marek Stanko

FUTBAL


